

梅雨天闷热湿度大 电器故障频发

专业师傅为市民安全用电支招

梅雨季节雨水多,空气湿度大,加上闷热要开空调,用电负荷增加,易发生用电故障。8890 加盟电工发现,不少市民家中的用电设施和家用电器都有安全隐患,建议找专业人员上门检修,排除隐患。



电工师傅正在检修电路

□记者 任晓 吴航盖

漏电保护器损坏 家里频繁停电

应女士家在江南街道。近日,她家里频繁停电,给生活带来了许多不便。于是,应女士拨打便民服务热线88900000求助。

一开始,我检查了空气开关,发现已经跳闸了。应女士说,我把空气开关复原以后,家里用电恢复

正常,可跳闸次数却越来越多。应女士原以为是家里的用电负荷过大才导致频繁跳闸,可是她拔掉家里的大功率电器插头以后,跳闸现象仍旧存在。

8890 平台加盟商金康瑶师傅接到单子后上门服务。金师傅检查

之后发现,漏电保护器上一根铝线已经烧坏了。和铝线接触位置的螺丝松动了,电流通过时冒出火花,最后烧坏了线路。金师傅说。

金师傅更换了漏电保护器,应女士家用电恢复正常。

梅雨季节湿度大 要注意用电安全

建议大家安装漏电保护器,一旦用电设备发生漏电,它能对人体起到保护作用。金师傅说,确保金属外壳的用电设备接地也很重要。

梅雨季节室内湿度大,家里的电线如果老化破损,要尽早更换。

金师傅说,破损的电线长时间处于潮湿环境中,容易出现短路打火的现象。

金师傅提醒,接触点松动受潮后,容易因为接触不良而冒火花,导致发生火灾。梅雨季节空气湿度

大,市民要特别注意电线的接触点是否出现松动,并做好绝缘处理。

金师傅提醒,市民要避免家中的插座、开关沾水。市民在插拔插头前,要先检查插头是否潮湿或沾水,以免触电。

家用电器也要做好防潮

梅雨季节湿度过高,家用电器内部金属元件和电路受潮后,可能出现故障,尤其是一些使用时间较久的旧电器。另外,家用电器内部灰尘和杂质会因为潮湿变成导体,通电状态下极易被电流击穿,引起燃烧。

潮湿天气里,电视机内部容易聚集水汽,时间一长可能会导致零件损坏。金师傅说,建议大家每天将电视机开机半个小时,通过电视机自身发热让内部水汽蒸发。如果电视机过分潮湿,最好不要开机,以

免因为电路短路而出现故障。

如果房间很潮湿,可以使用空调的除湿功能。金师傅说,开启空调除湿,除了可以避免其他家用电器受潮,也可以把空调内部烘干。

内胆结水垢 流出来的水偏黄

139*****70 孙先生来电:需要清洗电热水器内胆。

记者任晓报道 孙先生家在香格里拉小区。最近一段时间,他发现从电热水器里流出来的水很脏。

我拿玻璃杯接了一杯热水,发现水的颜色偏黄,里面还有杂质。孙先生说,可能是内胆太脏了。于是,他拨通了便民服务热线

88900000 预约师傅上门服务。

8890 加盟商坤雷家电维修部的焦师傅上门服务。孙先生提前拔掉了电热水器的电源插头,等到焦师傅上门后,水温已经降下来。

清洗之前,要确保水温已经下降,以免被烫伤。焦师傅说,他打开冷水角阀之后,内胆里的水就从冷水进口排出来了。等里面的水排干以后,他还要对内胆进行反冲处理。

反冲就是将冷水进水管接到热水出口上,让冷水进入内胆反复冲洗,直到排出来的水颜色正常。焦师傅说。

由于自来水中含有一些加热不会溶解的物质,这些物质会在电热水器内胆形成水垢。水垢不仅影响水质,还会影响电热水器加热效果。一般情况下,最好每年清洗一次电热水器。

配件老化故障 洗衣机不能用

188*****46 李女士来电:洗衣机不进水,需要修理。

记者任晓报道 前两天,家在西塔路的李女士致电便民服务热线88900000寻找维修洗衣机的师傅。

好端端的,洗衣机不能进水了。李女士说。当天,她把放了几个月的厚衣服拿出来准备清洗。洗衣机刚启动后没多久,李女士就听到一声异响,跑过去一看,洗衣机不进水了。徐女士重新启动洗衣机,故障仍未消失。据了解,这台洗衣机已经用了近十年。

除了进水,其他功能都正常,我守在洗衣机边上手动操作,才把这些衣服洗完。李女士说。

接到单子后,8890 加盟商小吴家电维修部的吴师傅上门服务。洗衣机不进水,很有可能是电磁阀故障引起的。吴师傅用万能表检测了一下,确认电磁阀已经因为老化出现故障。

吴师傅给洗衣机更换了一个电磁阀,并将洗衣机面板上生锈的螺丝钉换新。洗衣机重新启动后,可以正常进水了。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码